



ORAȘUL ȚICLENII
Strada Petroluștilor, nr. 769, orașul Țicleni,
judetul Gorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces-verbal

Încheiat azi, 31.08.2023, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al Orașului Țicleni în ședință ordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția nr. 392/24.08.2023.

Domnul Brănescu Constantin Alexie conduce ședința, fiind *prezenți* următorii consilieri locali: dl Coltescu Iulian, dl Bădita Nastasie, , dl Bășășteanu Costel Robert, dl Bădescu Grigore, , dl Rebedia Alexandru -Cristian, dl Coltescu Iulian, dl Lupu Laurentiu, dl Sprânceană Silviu Tudosie. Sunt prezenți la ședință *prin mijloace electronice, de comunicare la distanță* domnii consilieri: dl Bădescu Aristica, dl Dănescu Gheorghe, dna Chiosu Cornelia-Viorica.

Absenteza domnului viceprimar Baran Pompiliu.

La ședința de azi participă din partea primăriei Orașului Țicleni: , doamna secretar general Tuță Adina-Elena.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 25.07.2023 și este aprobat cu 11 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenți.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 01.08.2023 și este aprobat cu 10 voturi pentru, o abținere (respectiv dl Sprânceană Silviu Tudosie deoarece nu a fost prezent în ședință), nici un vot contra din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, fiind aprobată cu 11 voturi pentru, din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenți.

Se alătură ședinței și domnul viceprimar Baran Pompiliu.

Se analizează și se dezbate **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență numitei Manasia Adriana pentru efectuarea de investigații medicale/intervenții chirurgicale/procurarea de medicamente/efectuarea unui tratament de specialitate minorului Manasia Andrei.**

Comisiile de specialitate acordă vot favorabil acestui proiect.

Dl președinte de ședință supune la **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență numitei Manasia Adriana pentru efectuarea de investigații medicale/intervenții chirurgicale/procurarea de medicamente/efectuarea unui tratament de specialitate minorului Manasia Andrei** fiind aprobat cu 12 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra, din cei 12 consilieri prezenți.

Se analizează și se dezbate Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.80/25.07.2023 privind organizarea și desfășurarea evenimentului „1 Octombrie Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice”.

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Dl președinte de ședință supune la vot Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.80/25.07.2023 privind organizarea și desfășurarea evenimentului „1 Octombrie Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice” fiind aprobat cu 12 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra, din cei 12 consilieri prezenti, cu mențiunea domnilor consilieri ca evenimentul să se organize și desfășoare conform prevederilor legale în vigoare.

Se analizează și se dezbate Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, aferente „Programului pentru școli al României, în perioada 2023-2029” pentru perioada 2023-2029.

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Doamna consilier Chiosu Cornelia Viorica menționează că în adresa este menționată data de 28.08.2023 pentru transmiterea acestei hotărâri dar menționează doamna secretar general că a luat legătura cu persoana de contact și nu a fost nevoie de organizarea unei ședințe de îndată doar pentru acest proiect, rămânând ca hotărârea să fie transmisă după ședința ordinară din data de 31.08.2023.

Dl președinte de ședință supune vot Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, aferente „Programului pentru școli al României, în perioada 2023-2029” pentru perioada 2023-2029 fiind aprobat cu 12 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra, din cei 12 consilieri prezenti,

Nemaifiind alte probleme de discutat dl președinte de ședință Branesu Constantin Alexie declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Branescu Constantin Alexie



Secretar general,
Tuță Adina-Elena

